KREATYWNE SOWY DLA KREATYWNYCH DZIECI
[bookmark: _GoBack]Witam Was, Kreatywne Dzieciaki bardzo ciepło! Ponieważ spotykamy się wirtualnie mam dla Was ciekawy pomysł na zabawę plastyczną w domu. Mam nadzieję, że będziecie mieli tyle samo frajdy co ja podczas malowania tych sów.
A więc, w kolejnych obrazkach pokazuje Wam jak w prosty sposób stworzyć małe dzieła sztuki z prostych materiałów, które mamy wszyscy w domach.
Zdjęcie nr 1. 
Potrzebujemy: rolki po papierze toaletowym lub po ręczniku papierowym oraz kolorowych flamastrów. Tylko tyle!
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Zdjęcie nr 2.
 Zginamy górę rolki naciskając palcem z dwóch stron. Samo się zgina w taki sposób, że powstają uszy po bokach.
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Zdjęcie nr 3. 
Rysujemy czarnym flamastrem oczy, najlepiej w kształcie dużych kół. 
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Zdjęcia nr 4 i 5.
Dorysowujemy sowie poniżej oczu -  dziób. Może być zaokrąglony lub nieco trójkątny lub inny, jaki zdecydujecie. A, następnie po bokach rysujemy skrzydła, uszy i na dole cos w rodzaju półokrągłego brzuszka.
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Zdjęcie nr 6.
Malujemy wszystkie elementy na kolorowo flamastrem. Wybieramy takie wzorki i kolory, jakie lubimy najbardziej. Mogą to być krateczki, kropeczki, paseczki, a może cos jeszcze zupełnie innego. Wiem, że Wasza wyobraźnia plastyczna podsunie Wam świetne pomysły. Hmmm mnie wyszła taka oto sowa. Wasze będą o wiele ładniejsze. Jestem o tym przekonana.
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Zdjęcia nr 7 ,8, 9.
Przedstawiają różne warianty kolorystyczne sów, które narysowałam. Pierwsze są namalowane tylko czarnym flamastrem. Na dwóch kolejnych jest wariant nieco różowy, a na kolejnym bardziej niebieski. Mam nadzieję, że jesteście zainspirowani do poszukiwania sów w swoich ulubionych kolorach i dekoracjach. I, że Wasze sowy będą pięęęęęękne! 
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Rysunek  nr 10.
Przedstawia wszystkie sowy na kolorowym tle natury oraz na stole. Bardzo za Wami tęsknię i mam nadzieję, że spodoba się Wam ten pomysł i będziecie mieli dużo frajdy ze swoich kolorowych sów w domach. A, jak wrócicie do Domu Kultury, to zobaczę te sowy na zdjęciach, a może Ktoś z Was zechce swoje przynieść i pokazać nam wszystkim? Zachęcam do zabawy! Życzę fajnego malowania! Trzymam za Was kciuki! ! Bądźcie zdrowi!     Pani Dorota! 
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Pomysł zainspirowany: https://pl.pinterest.com/pin/234609461811172026/
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